

定制清凉礼包 惠及3000职工

石湾镇街道总工会开展送清凉活动

深入企业园区,送去清凉慰问。日前,石湾镇街道总工会启动2018年暑期高温送清凉活动,给辖区15家企业的3000多名高温及户外作业工人送去清凉饮料、毛巾和高温防护药品,同时将政府的关爱送到这些在热浪下坚守一线的工人手中。

“你好,最近天气很热,我来看望你们。”当天,慰问组一行在街道总工会常务副主席袁燕峰率领下,首先来到鹰牌陶瓷公司进行慰问,袁燕峰向公司工会负责人询问了高温天工人的生产生活情况,叮嘱一定要采取好的防暑降温措施,让工人有一个相对舒适的工作环境。简单的寒暄过后,慰问组一行将400箱清凉饮料送到公司,并再三叮嘱一定要分发到一线工人手中。高温天,园林环卫工人的工作情况如何、消暑降温措施有没有做到位也让慰问组十分牵挂,在石湾镇街道市政园林所,袁燕峰对工人们冒着酷暑坚守在一线工作岗位,为石湾美丽环境挥洒汗水的精神进行点赞,随后,慰问组成员将精心准备的清凉礼包一一送到工人们手上,并贴心地给他们带上用于擦汗的



工会工作人员将慰问物品送到企业。

毛巾。“这几天气温都很高,工作的时候也要注意方法,中午的时候最好休息下,工作间隙也要多喝水,防止中暑。”袁燕峰拉着一名工人手说道。“工会每年都会来看望我们,真的很感动,送的物品也很贴心,受到大家喜欢。”园林所职工阿霞说道。

当天,慰问组一行共走访慰问了辖区鹰牌陶瓷、西伍服饰、软件园、园林所、流管站、

房管所等15家单位,给3000多名辖区一线工人送去清凉饮料、毛巾和高温防护药品,受到工人称赞。“与去年相比,今年惠及的工人数量更多,物品也更贴心。”袁燕峰介绍,今年的清凉礼包里面有10多件物品,其中包括藿香正气水、云南白药纱布、擦汗专用毛巾等,品种繁多、非常实用。据了解,慰问活动前,街道工会已经对职工需要进行

了走访了解,并根据需求定制了慰问品,将政府的关爱精准送到职工心间。

据悉,此次活动也是石湾镇街道总工会开展的年度例行慰问活动之一,接下来,他们还将组织各基层工联会、企业工会等开展更多的关爱活动,让广大一线员工更好地扎根石湾做出贡献。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 黄婷

区健康知识竞赛 石湾代表队摘冠

有题必答、答题必准。7月11日下午,佛山市居民健康素养知识竞赛禅城区选拔赛在区疾控中心进行,代表4个镇街的32名参赛选手势均力敌,最后石湾代表队摘得赛事冠军。

禅城区卫计局常务副局长黄明强,区疾病预防控制中心党支部书记陈绮梅以及区疾控中心、四镇(街)卫计局相关领导及各镇街参赛选手、观众代表共约100人参加活动。

比赛分为个人必答题、团队必答题和抢答题三个环节。在前两个环节中,4个镇街参赛队伍不分胜负,所有题目100%答对。在势均力敌的情况下,参赛队伍靠什么打开“战局”?“手速”比拼是关键。在最后一个环节中,由于不熟悉规矩,第一道抢答题便有2支队伍接连抢答犯规。按照规定,参赛队伍必须在读完题目3秒后听到提示音方能抢答,如此一来,手按得太快犯规,按得太慢又错失机会。现场不少队员都显得小心翼翼。紧张的气氛也感染了围观群众,一旦抢答成功就会掌声连连,而抢答犯规也会引起全场哄笑。

经过激烈的角逐,最终由“幸福石湾队”获得一等奖,“祖庙先锋队”获得二等奖,“张槎卓联队”和“健康南庄队”分别获得三等奖。“幸福石湾队”也将代表禅城区参加全市居民健康素养知识竞赛决赛。

禅城区卫计局常务副局长黄明强表示,近年来,禅城区健康促进与教育工作体系初步建立,全区居民健康素养水平高于佛山市平均水平,但与“建设健康禅城、打造卫生强区”的目标仍存在差距。他动员各相关单位以国家基本公共卫生服务健康教育项目、全民健康素养促进行动等为重要抓手,充分整合卫生计生系统健康促进与教育资源,提升全民健康素养水平,力争到2020年,全区居民健康素养水平达到24%。

据悉,近年来禅城区健康促进与教育工作取得了一定成效,全民健康素养促进行动、健康中国行、健康知识进万家、健康促进示范单位创建、省级无烟单位创建等品牌活动影响广泛,节日纪念日和主题宣传日的健康知识传播定期开展,有利于健康的生产生活环境不断改善。

今年,禅城区持续开展健康素养宣传活动,并制定了《禅城区2018年健康素养宣传年活动方案》。本次竞赛活动正是健康素养宣传年活动的其中一个内容。根据活动方案,禅城区将持续开展健康素养进机关、进基层活动,开展以“科学健身”为主题的健康中国行主题宣传活动,以及开展健康促进示范单位创建、推进控烟宣传教育、开展居民健康素养监测等。

整理/蒋波

北外将在佛山 开国际MBA班

笔者日前从北京外国语大学和伦敦商业学院国际MBA招生发布会上获悉,今年10月,两所院校将强强联手合作推出国际工商管理硕士MBA课程,首批将招生20-30人。

北京外国语大学国际商学院院长牛华勇介绍,本次招收的对象主要面对佛山的企业家和在职职工,要求具有本科以上学历,拥有2年以上工作经验和良好的工作及商务能力,须具备一定的英语听说能力,如果语言水平低于入学要求,将必须首先接受为期4个月的语言课程。

据介绍,为了让学生兼顾学业和工作,本次课程主要授课地点将在佛山,由来自伦敦商业学院和北京外国语大学的知名专家进行现场教学,授课的时间也可根据实际情况灵活调整,最后的论文答辩环节将在伦敦进行。课程总费用为15000英镑。牛华勇介绍,课程将于10月份正式推出并招生,首批招生名额在20-30人之间,未来,将根据需要逐批次扩大招生规模,培养更多的国际商业人才。

撰文/蒋波

服务送上门 商家暖心窝

区市场监管局石湾镇分局工作人员给岭南现代街市负责人送去《魅力石湾》将贴心服务送到企业心中

日前,岭南现代街市经理谭少森收到一份特殊的礼物,当天,区市场监管局石湾镇分局工作人员专门赶到市场,给他们送去期盼已久的《魅力石湾》,同时也将便民服务送到企业的门口。

据了解,岭南现代街市今年年初在区市场监管局石湾镇分局指导下,在全区率先实现统一亮证照经营,极大地提升了市场的食品安全监管水平,也增进了市民的信任度,为此,《魅力石湾》采编人员专门对此进行了报道,并刊发正版宣传进行正面推介。相关报道引起社会各界的关注和反响,市场方也曾多次在朋友圈进行截图推送,但是由于不是报纸精准派发单位,市场一直没有能收到报纸,存在一定遗憾,为此,市场方多



政府工作人员现场派报。

次沟通希望能提供报道的原版报道报纸。

日前,区市场监管局石湾镇分局工作人员将找到的报纸送到期盼已久的市场方负责人谭少森手中,帮助他圆了一个宣传推广“微心愿”,也将政府便民服务送到

辖区商家、市民的手中和心头,送报期间,工作人员还不忘叮嘱市场一定要以推介为契机,进一步加大食品安全保障力度,确保市民菜篮子、米袋子等食品安全。

撰文/蒋波
图由石湾市场分局提供